



న్యూఢిల్లీ, ఆగస్ట్ 27 (ప్రభాత ఉదయం): రాజ్యసభ ఉప ఎన్నికల్లో 12 స్థానాలకు ఏకగ్రీవమయ్యాయి. 9 రాష్ట్రాల్లో భాగంగా ఉన్న 12 రాజ్యసభ స్థానాల్లో ఉప ఎన్నికల నిర్వహణకు ఇటీవల ఈసీ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ నెల 21వరకు నామినేషన్లు స్వీకరించగా.. తొమ్మిది స్థానాల్లో భాజపా, రెండు స్థానాల్లో ఆ పార్టీ మిత్రపక్షాలైన ఎస్పీసీ, ఆర్ఎల్ఎం అభ్యర్థులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. మరోపైపు, తెలంగాణ నుంచి కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత అభిషేక్ సింఘ్ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. తాజా ఫలితానుబంధించి ఎగువ సభలో ఎన్నికైన మెజార్టీ మార్కును అందుకుంది. తాజా ఎన్నికతో రాజ్యసభలో భాజపా బలం 96కి చేరగా.. మిత్రపక్షాలతో కలిపి ..మిగతా 2లో

ఎమ్మెల్యే కవితకు బెయిల్

ఇడి, సిబిఐ కేసుల్లో బెయిల్ మంజూరు దర్యాప్తు పూర్తి కావడంతో బెయిల్ కు అర్హురాలు సుప్రీం ద్విసభ్య ధర్మాసం వెల్లడి



న్యూఢిల్లీ, ఆగస్ట్ 27 (ప్రభాత ఉదయం): మధ్యం కుంభకోణం కేసులో నిందితురాలిగా ఉన్న ఎమ్మెల్యే కవితకు ఎట్టకేలకు సుప్రీంకోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. దీంతో గత బదు నెలలుగా తీవ్ర ఆందోళనలకు ఉన్న ఆమె విడుదల కానున్నారు. ఈ మేరకు సుప్రీం పరతులతో కూడిన బెయిల్ మంజూరు చేస్తూ ఆదేశాలు ఇచ్చింది. ఆమె రాఖలు చేసిన బెయిల్ పిటిషన్పై జస్టిస్ బీఆర్ గవాయ్, జస్టిస్ విశ్వనాథ్తో కూడిన ద్విసభ్య ధర్మాసం విచారణ చేపట్టింది. కవిత తరఫున సీనియర్ న్యాయవాది ముకుల్ రోహాట్కీ, ఈడీ తరఫున ఎఎన్ఎస్ఐ వాదనలు వినిపించారు. ఇరువైపుల వాదనలు విన్న ధర్మాసం కవితకు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. ఈడీ, సీబీఐ కేసుల్లో బెయిల్ ఇస్తున్నట్లు ధర్మాసం పేర్కొంది. బెయిల్ మంజూరుకు సుప్రీంకోర్టు మూడు ప్రధానమైన కారణాలు చెప్పింది. సీబీఐ తుది ఛార్జిషీట్ రాఖలు చేసింది.. ఈడీ కూడా దర్యాప్తు పూర్తిచేసింది పేర్కొంది. దీంతో ఇక నిందితురాలు జైలులో ఉండాలని అవసరం లేదని. మహిళగా కూడా ..మిగతా 2లో



17 నుంచి పది రోజుల పాటు ప్రజాపాలన

హెల్త్, రేషన్ కార్డుల కోసం వివరాల సేకరణ ప్రజల హెల్త్ ప్రాఫైల్ తయారీకి నిర్ణయం గోషామహల్లో కొత్తగా ఉన్నాయా ఆస్పత్రి నిర్మాణం సీజనల్ వ్యాధుల నిర్మూలనకు చర్యలు తీసుకోవాలి అధికారులను ఆదేశించిన సిఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 27 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మరో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ప్రభుత్వం ఏర్పాటైన కొత్తలో ప్రజాపాలన దరఖాస్తులు స్వీకరించిన సర్కార్.. ఇప్పుడు మరో దరఖా ప్రజా పాలన కార్యక్రమం నిర్వహించేందుకు సిద్ధమైంది. రేషన్ కార్డు, హెల్త్ కార్డుల కోసం వివరాలు సేకరించనుంది. పూర్తి హెల్త్ ప్రొఫైల్తో రాష్ట్రంలో ప్రతి ఖాందీకి హెల్త్ కార్డు మంజూరు చేయాలని భావిస్తోంది. ఇందుకు సంబంధించి క్షేత్రస్థాయిలో అధికారులను సన్నద్ధం చేయాలని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. ఈ మేరకు మంగళవారం నాడు స్పీడ్ (స్పాల్డ్ ప్రొయాక్టివ్ ఎఫ్ఐఏయింట్ ఆండ్ ఎఫ్ఐక్టివ్ డెలివరీ)పై అధికారులతో సీఎం సమావేశమయ్యారు. ఈ భేటీలో అధికారులకు సీఎం కీలక సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చారు. సెప్టెంబర్ 17వ తేదీ నుంచి పది రోజుల పాటు మరోసారి ప్రజాపాలన కార్యక్రమం చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ఇందుకు అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులకు సూచించారు. ఇకపై రేషన్ కార్డులు, హెల్త్ కార్డులకు లింక్ ఉండదని, వేర్వేరుగా కార్డులు జారీ చేస్తామని సీఎం చెప్పారు. ప్రజా పాలనలో ప్రతి కుటుంబం నుంచి అందుకు అవసరమైన వివరాలను సేకరిస్తామన్నారు. రాష్ట్రమంతటా అన్ని గ్రామాలు, వార్డుల్లో ప్రజా పాలన కార్యక్రమానికి నిర్వహించేందుకు అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి రామోదర రాజనర్సింహతో కలిసి అధికారులతో సమాఖ్య సమావేశం నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, వైద్యారోగ్య శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి డాక్టర్ క్రిస్టినా చౌగ్లా, మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి దాస్ కిశోర్, సీఎం ముఖ్య కార్యదర్శి శేషాద్రి ..మిగతా 2లో

తెలంగాణ భవన్ వద్ద సంబరాలు

కుటుంబాలతంగా జైలులో పెట్టారన్న నేతలు సుప్రీంలో న్యాయం దక్కిందని వ్యాఖ్యలు

కవిత బెయిల్పై బండ్లి విపరీత వ్యాఖ్యలు

కోర్టు భక్తగా పరిగణించాలన్న కెటిఆర్

జూరాల వద్ద కృష్ణమ్మ ఉగ్రరూపం

గంటకు గంటకు జూరాలకు పెరుగుతున్న వరద 45 గేట్ల ద్వారా దిగువకు నీటిని విడుదల చేసిన అధికారులు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఆగస్టు 27 (ప్రభాత ఉదయం) మహారాష్ట్ర కర్ణాటక ఎగువ ప్రాంతాల్లో కురుస్తున్న వర్షాలతో పాటు కర్ణాటక జలాశయాలు నుంచి భారీగా వరద నీరు వచ్చి చేరుతుండటంతో జూరాల వరద కృష్ణమ్మ ఉగ్రరూపం దాల్చింది. కృష్ణా డెల్టాలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాలతో కర్ణాటకలోని ఆల్మట్టి, నారాయణపూర్ ప్రాంతాల్లో వరద పోటెత్తుతున్నది. దీంతో కర్ణాటక జలాశయాలు నుంచి భారీగా వరద నీరు జూరాల జలాశయానికి వచ్చి చేరుతోంది. గంట గంటకు వరద ప్రవాహం పెరుగుతుండటంతో మంగళవారం అప్రమత్తమైన జూరాల వరద నియంత్రణ అధికారులు ప్రాంతాల్లో 45 గేట్లు ఎత్తి దిగువకు నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. కర్ణాటక జలాశయాలు నుంచి జూరాలకు 2,03,000 క్యూసెక్కుల ఇన్ఫ్లో నమోదు కాగా జూరాల 45 గేట్ల తెరిచి దిగువకు 1,82,385 క్యూసెక్కులు వదిలారు. ప్రాంతాల్లో పూర్తిస్థాయి సామర్థ్యం 9,657 టీఎంసీలు కాగా ప్రస్తుతం 8,493 టీఎంసీలు నిల్వ ఉన్నాయి. విద్యుత్ ఉత్పత్తికి ..మిగతా 2లో

చలో విద్యుత్ సౌద మహాధర్మాకు వేలాదిగా ఉద్యోగులు తరలి రావాలి

తెలంగాణ విద్యుత్ ఓసీ, బీసీ ఉద్యోగుల ఐక్య కార్యచరణ సమితి సెప్టెంబర్ 4న ఓసీ, బిసి విద్యుత్ ఉద్యోగుల మహా ధర్మా

హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 27 (ప్రభాత ఉదయం) విద్యుత్ ఉద్యోగులు వేలాదిగా తరలివచ్చి సెప్టెంబర్ 4వ తేదీన చేపట్టనున్న మహాధర్మాను విజయవంతం చేయాలని తెలంగాణ విద్యుత్ ఓసీ, బీసీ ఉద్యోగుల ఐక్య కార్యచరణ సమితి కోరింది. మంగళవారం సగరంలో ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో సెప్టెంబర్ 4వ తేదీన పెట్ట నున్న మహా ధర్మా ఘోషార్ ను జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ ప్రతినిధులు విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ చైర్మన్ కొడపాక కుమారస్వామి, కో చైర్మన్ ఆర్ సుధాకర్ రెడ్డి, కన్వీనర్ ముత్తం వెంకన్న గౌడ్, కో కన్వీనర్ సి భాను ప్రకాష్ లు మాట్లాడుతూ.. విద్యుత్ సంస్థల్లో కండిషన్లతో కల్పిస్తున్న పదోన్న తులపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే హైకోర్టు సిట్టింగ్ జడ్జి, జూడిషియల్ కమిషన్ చే విచారణ జరిపించి తగు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరింది. విద్యుత్ సంస్థల్లో కల్పించిన పదోన్నతులను తెలంగాణ ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు 2019 అక్టోబర్ 24 తెలంగాణ హైకోర్టు డివిజన్ బెంచ్ ఉత్తర్వు W.P.No.4415/2016 Dt. 10-12-2018 నష్టపోయిన ఓ.సీ, ఓ.సీ. ఉద్యోగులకు పదోన్నతులను కల్పించాలని డిమాండ్ చేసింది. W.P.No.47125/2018 Dt. 4-2-2019 కోర్టు తీర్పు మేరకు విద్యుత్ సంస్థల్లో అన్ని కేంద్రాల్లో నేరుగా నియమించబడుతున్న ఉద్యోగుల సీనియారిటీలను వెరిఫై ఆధారంగా సర్వీస్ రెగ్యులేషన్ 26 (a) పార్ట్-II, తెలంగాణ స్టేట్ సబ్-ఆర్డీనేట్ రూల్స్ 33 (b) & 36(i), హైకోర్టు, సుప్రీంకోర్టు ఉత్తర్వుల మేరకు ప్రకటించాలన్నారు. విద్యుత్ సంస్థల్లో అన్ని కేంద్రాల్లో సీనియారిటీలను జూనియర్ లెవెల్స్ స్థాయి నుండి చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ స్థాయి వరకు వెంటనే ప్రకటించాలి. విద్యుత్ సంస్థల్లో పనిచేస్తున్న అర్జిజ్డ్ కార్మికులకు గతంలో యాజమాన్యాలు ఒప్పుకున్న ప్రకారం పదోన్నతులు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఎవరినీ వదిలిపెట్టం

హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్

హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 27 (ప్రభాత ఉదయం) చెరువు ఎస్ టి ఎల్ బఫర్ జోన్లో అక్రమంగా నిర్మాణాలు చేపడితే ఎవరినీ వదిలిపెట్టమని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ అన్నారు. హైద్రాలో మెంబర్స్ గా మంత్రులు ఉన్నారు. అయినా సరే వారిని అక్రమ నిర్మాణాలు అని తేలితే కూల్చివేస్తామని హెచ్చరించారు. ఒక్కోసారి వెంటనే ఫాలోఅప్ కాలో, పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మల్లారెడ్డి కాలేజీలపై చాలా ఫిర్యాదులు వస్తున్నాయి.. ఇప్పటికే విచారణ ప్రారంభించామన్నారు. చెరువుల్లో నిర్మాణాలు చేసుకునేందుకు పరిష్కారం ఇచ్చిన అధికారులను గుర్తించాం.. వారిని త్వరలోనే జైలుకు పంపుతామన్నారు. త్వరలో హైద్రా పోలీస్ స్టేషన్ ను ప్రారంభించబోతున్నామన్నారు. హైద్రా ఎవరికీ నోటీసులు ఇవ్వరు.. అక్రమంగా కట్టకున్నారు అని విచారణలో తేలితే వెంటనే కూల్చివేస్తామని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ స్పష్టం చేశారు.

17 సుంచి పది రోజుల పాటు ప్రజాపాలన



మొదటి సేత తరువాయి... ఈ సమావేశంలో హైదరాబాద్, హైద్రాబాద్ కార్పొరేషన్ డివిజన్ల అధికారులు...

వివిధ అనుబంధాలపై పెరుగుతున్న కేసులపై ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. వ్యాపారులు రాకముందే తగిన నివారణ చర్యలు చేపట్టాలని...

పంచాయతీరాజ్ అధికారులు సీజనల్ వ్యాధులపై వెంటనే ప్రత్యేక కార్యచరణ చేపట్టాలని ఆదేశించారు. అన్ని జిల్లాల్లో కలెక్టర్లు...

కవిత బెయిల్పై బండ్లి విపరీత వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27 (ప్రభాత ఉదయం): ఎమ్మెల్యే కవితకు బెయిల్ మంజూరు చేయటంపై కేంద్ర మంత్రి బండ్లి సంజయ్ చేసిన వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలపై...

తెలంగాణ భవన్ వద్ద సంబరాలు

కుటుంబాలతంగా జైలులో పెట్టారన్న నేతలు సుప్రీంలో న్యాయం దక్కేందని వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27 (ప్రభాత ఉదయం): ఎమ్మెల్యే కవితకు బెయిల్ మంజూరు కావడంతో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు సంతోషంతో మునిగిపోయారు. హైదరాబాద్లోని తెలంగాణ భవన్లో పటాకులు కాల్చి సంబరాలు చేసుకున్నారు.



హైద్రా అంటే కాంగ్రెస్ నాయకులకు జేబు సంస్థగా మారకుండా, అక్రమార్కులను శిక్షించే సంస్థగా ఉండాలి మూసాపేట్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కోడిచెర్ల మహేందర్

కూకట్పల్లి, ఆగస్టు 27 (ప్రభాత ఉదయం): హైద్రా అంటే కాంగ్రెస్ నాయకులకు జేబు నింపే సంస్థగా మారకుండా అక్రమార్కులను శిక్షించే సంస్థగా ఉండాలని మూసాపేట్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కోడిచెర్ల మహేందర్ అన్నారు.

ఎమ్మెల్యే కవితకు బెయిల్

మొదటి సేత తరువాయి... పరిగణించాల్సి ఉందని అభిప్రాయపడింది. అందుకే బెయిల్ మంజూరు చేస్తున్నట్లు ధర్మాసనం వెల్లడించింది.

టీచర్లు లేక పాఠశాలలు మూసివేత గిరిజన ప్రాంతాల్లో 43 స్కూళ్ల మూత సిగ్గు చేటని వ్యాఖ్యానించిన హాటీష్ రావు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27 (ప్రభాత ఉదయం): ఉపాధ్యాయులు లేక పాఠశాలలు మూతపడటంపై పాలకులు సిగ్గుతో తలదించుకోవాలని మాజీ మంత్రి హాటీష్ రావు అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టిన తర్వాత తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని హాటీష్ రావు అన్నారు.



రాజేంద్రగర్ల విద్యుత్ సర్కిల్ ఎన్ ఈ శ్రీరామ్ మోహన్ కు చేస్తున్న ఎన్ ఏ ఓ పీఠస్వామి సూతన విద్యుత్ రాజేంద్రగర్ల సర్కిల్ ఎన్ ఈ శ్రీరామ్ మోహన్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన అధికారులు

జురాల వద్ద కృష్ణమ్మ ఉద్గరూపం

మొదటి సేత తరువాయి... 28,764 క్యూసెక్కులు వినియోగిస్తున్నారు. నెల్లూపాడు ఎత్తిపోతలకు 750, క్యూసెక్కులు, కోయిల్ సాగర్ కు 630, క్యూసెక్కులు, ఎడమ కాలువకు 820, కుడి కాలువకు 485 క్యూసెక్కులు నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు.

12 రాజ్యసభ సానాలకు ఏకగ్రీవం

మొదటి సేత తరువాయి... ఎన్సీయే ఆ బలం 112గా ఉంది. దీనికోసం అధికార పార్టీకి ఆరుగురు నామినేటెడ్, ఒక స్వతంత్ర సభ్యుడి మద్దతు కూడా ఉంది. తాజాగా కాంగ్రెస్ నుంచి ఒక సభ్యుడు గెలుపొందడంతో రాజ్యసభలో ప్రతిపక్షాల బలం 85కి పెరిగింది.

అంగరంగ వైభవంగా శ్రీజమ్మలమ్మ అమ్మవారి కళ్యాణ మహోత్సవం



శ్రీజమ్మలమ్మ జవంగుల కళ్యాణోత్సవం నిర్వహిస్తున్న లక్షకులు శ్రీ జమ్మలమ్మ అమ్మవారి పట్ల వస్త్రాలు తీసుకెళ్తున్న ఎమ్మెల్యే గద్దాల ఎమ్మెల్యే సతీమణి బండ్ల జ్యోతి, ఆలయ చైర్మన్ గాయత్రి సతీష్ కుమార్ కళ్యాణోత్సవంలో మాంగళ్యానికి ముఖ్యమంత్రి ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, జ్యోతి దంపతులు

గద్దాల ప్రతినిధి, ఆగస్టు 27 (ప్రభాత ఉదయం) నడిగడ్డ జలమేల్పాటి విరాజిల్లూత అఖండ భక్త జనంతో పూజలందుకుంటున్న జమ్మలమ్మ అమ్మవారి కళ్యాణ వార్షిక మహోత్సవం అంగరంగా వైభవంగా నిర్వహించారు. శ్రీజమ్మలమ్మ అమ్మవారి కళ్యాణోత్సవ మహోత్సవ కార్యక్రమం మంగళవారం గద్దాల పట్టణ జరిగింది.

కళ్యాణ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ప్రముఖులు జవంగుల జమ్మలమ్మ కళ్యాణోత్సవ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ మాజీ చైర్ పర్సన్ సరితారెడ్డిపాతయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు గద్దం కృష్ణారెడ్డి, సత్య రెడ్డి, జి. బి.ఎస్.ఎస్.ఎస్. మాజీ ఎంపీ విజయ్ కుమార్, జెడ్పీసీఎల్, మాజీ సర్పంచులు, మున్సిపల్ కౌన్సిల్లు కూర్చోున్నారు. ఆనంతరం జమ్మలమ్మ అమ్మవారికి ప్రత్యేకపూజలు చేశారు.

విద్యుత్ ఆర్దిజన్లకు పదోన్నతులు కల్పించి న్యాయం చేయాలి

ఏపీఎస్కబి నిబంధనలతో ఆర్దిజన్లకు సర్వీసులు క్రమబద్ధీకరించాలి ఆర్దిజన్లకు వేతనాలు పెంచాలి

రాజేంద్రనగర్, ఆగస్ట్ 27(ప్రభాత ఉదయం) విద్యుత్ సంస్థలో పనిచేస్తున్న ఆర్దిజన్ లకు ఇతర అధికారులు, ఉద్యోగుల మాదిరిగా తమకు పదోన్నతులు కల్పించాలని రాజేంద్రనగర్ విద్యుత్ డివిజన్ ఆర్దిజన్ జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ యాజమాన్యాన్ని కోరింది. మంగళవారం రాజేంద్రనగర్ విద్యుత్ డివిజన్ పరిధిలోని కార్డెన్ విద్యుత్ సెక్షన్లో డివిజన్లో పనిచేస్తున్న విద్యుత్ ఆర్దిజన్ ఉద్యోగులు సమావేశమై తమ సమస్యల కోసం సమీక్షగా కలిసి పని చేశారు. ఈ సందర్భంగా డివిజన్ ఆర్దిజన్ జాయింట్ యాక్షన్ ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ... ఏపీఎస్కబి రూల్స్ ను పాటించి తమకు పదోన్నతులు కల్పించాలని జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ డిమాండ్ చేసింది. తాము సంస్థలో నిరంతర సేవలను సమయం పాలన లేకుండా ప్రజలకు సేవలు అందిస్తున్నామని యాజమాన్యం తమ పట్ల సానుకూల దృక్పథంతో విద్యార్థతను బద్ధి పదోన్నతి కల్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సుమారు మూడు దశాబ్దాల కాలం విద్యుత్ సంస్థలో చాలాసార్లు వేతనాలతో పనిచేస్తున్నామని తమకు ప్రభుత్వం, యాజమాన్యం ఆలోచించి పదోన్నతులు కల్పించి సంస్థలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగుల మాదిరి వేతనాలు పెంచాలని కోరారు. యాజమాన్యం తమ పట్ల సానుకూల దృక్పథంతో తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని లేని పక్షంలో కంపెనీలో పనిచేస్తున్న ఆర్దిజన్లకు యానియన్లకు అతితరంగా తమ సమస్యలు పోరాటానికై నిర్దమపతామని హెచ్చరించారు.



కార్డెన్ విద్యుత్ సెక్షన్ కార్యాలయంలో తమ సమస్యలపై సమావేశమైన విద్యుత్ ఆర్దిజన్ ఉద్యోగులు



సీసీ రోడ్డు పనులను పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ ఎం సంగీత్ గౌరీ శంకర్

అభివృద్ధి పనులు నాణ్యతగా చేపట్టాలి: కార్పొరేటర్ ఎం సంగీత్

రాజేంద్రనగర్, ఆగస్ట్ 27(ప్రభాత ఉదయం) అభివృద్ధి పనులు నాణ్యతగా ప్రభావిత బద్ధంగా చేపట్టాలని అత్యధికారి డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఎం సంగీత్ గౌరీ శంకర్ అధికారులకు సూచించారు. మంగళవారం అత్యధికారి డివిజన్ పరిధిలోని మాదా కాలనీ లో ఐదు లక్షల రూపాయలతో చేపట్టబడుతున్న సీసీ రోడ్డు పనులను కార్పొరేటర్ సంగీత్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ సంగీత్ మాట్లాడుతూ... ప్రజాధనం పుష్టా కాకుండా అధికారులు పనులు నిర్వహణపై చర్యవేక్షణ సక్రమంగా నిర్వహించాలన్నారు. డివిజన్లో అభివృద్ధి పనులు దశలవారూ చేపట్టి అత్యధికారి డివిజన్ ను ఆదర్శవంతంగా తీర్చిదిద్దడమే తమ లక్ష్యమన్నారు. బస్టి ప్రజలకు ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే తమ దృష్టికి తీసుకువస్తే దశలవారీగా క్షేత్ర స్థాయిలో అధికారులతో చర్చించి పరిశీలించి, పూర్తి చేయిస్తామని బస్టి వాసులకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ నాయకులు బస్టి క్రీరామ్ రెడ్డి, బిజెపి నాయకులు బిటూర్ సిద్దేశ్వర్, ఎల్ వెంకటేశ్, హనుమంతరావు, బస్టి ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

జగిత్యాల జిల్లా బిజెపి ఇన్ ఛార్జ్ గా ఓపీసీ మోర్తా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు డి సత్యనారాయణ

రాజేంద్రనగర్, ఆగస్ట్ 27(ప్రభాత ఉదయం) జగిత్యాల జిల్లా బిజెపి ఇన్ ఛార్జ్ గా ఓపీసీ మోర్తా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు డి సత్యనారాయణ ముదిరాజ్ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు బిజెపి ఓపీసీ మోర్తా రాష్ట్ర ఆధ్యక్షులు ఆనంద్ గౌడ్ నియామక ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా డి సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ... రాజీయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బిజెపి గెలిపి లక్ష్యంగా పనిచేస్తామన్నారు. తనపై ఎంతో నమ్మకంతో బాధ్యతను అప్పజెప్పిన ఓపీసీ మోర్తా ప్రధాన కార్యదర్శులు ఈశ్వరప్ప, నందనం దివారక, మోర్తా రాష్ట్ర పార్టీకి జిల్లా నాయకులకు అందరికీ సత్యనారాయణ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.



సీజనల్ వ్యాధులకు పై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడానికి సిబ్బందికి సూచనలు చేస్తున్న డిఎంపాచ్ డాక్టర్ సిద్ధమ

ప్రజలకు అన్ని వైద్య సేవలు అందించాలి

జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ సిద్ధమ గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఆగస్ట్ 27(ప్రభాత ఉదయం) ప్రజలకు అన్ని వైద్య సేవలు అందించాలని జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ డిఎంపాచ్ డాక్టర్ సిద్ధమ సూచించారు. మంగళవారం జిల్లా ఆయుష్షాస్ ఆరోగ్య మందిరంలో జిల్లాలో పనిచేస్తున్న ఎం ఎల్ హెచ్ పి సిబ్బంది కి జిల్లా స్థాయి ఓపీసీ డాక్టర్లు, కాన్ఫరెన్స్ డివిజన్ ప్రెజెంట్ కేర్, హెల్త్ ఐ ఎయిడ్స్, డిశా ప్రోగ్రాం పై సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డిఎంపాచ్ డాక్టర్ సిద్ధమ మాట్లాడుతూ... ప్రతి వైద్య సిబ్బంది ఈ కార్యక్రమాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని, హెల్త్ ఐ ఎయిడ్స్, అన్ని విషయాలు తెలుసుకుని, ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ సీనియర్ సర్జన్ డాక్టర్ కిరణప్రయం, డిఎంపాచ్ మద్రాస్, డివిజన్ ఆయాజమాన్యములు, కళ్యాణి, జిల్లా ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్ శ్యాంసుందర్, బిఎంపాచ్ డాక్టర్లు, ఎయిడ్స్ డిశా ప్రోగ్రాం సిబ్బంది రామచంద్ర రెడ్డి, రమేష్, డిఎంపాచ్ సాయికుమార్ పాల్గొన్నారు.

కుక్కలు బాబోయ్ కుక్కలు

ఇండ్ల నుంచి బయటకు రావడానికి జంతువు జనం ఏ ఏ ఏ చూసిన దర్శనమున్నట్లు గ్రామ సంఠాలే గ్రామసంఠాల నుంచి రక్షించండి మన ప్రజలే లని వేడుకుంటున్న ప్రజానికం

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఆగస్ట్ 27(ప్రభాత ఉదయం) గద్వాల మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఎక్కడ చూసినా కుక్కలు సైర వివేకం చేస్తున్నాయి ప్రజలు అందోళన చెందుతున్నారు. ఏ వాస్తవో ఏ ఏ ఏ చూసినా గుంపులు గుంపులుగా కుక్కలు కనబడుతుండటంతో సూట్ కి వెళ్లే బిల్లలను ఏ ఏ ఏ చేస్తాయో అని తల్లిదండ్రులు భయాందోళన చెందుతున్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం ఈ కుక్కల బెడదను అరికట్టాలని పట్టణ ప్రజలు కోరుతున్నారు. గద్వాల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 24వ వార్డు అప్పారావ నగర్ కాలనీలో కుక్కల భయానికి ఇళ్ల నుంచి బయటికి రావాలంటే కాలనీవాసులు భయపడుతున్నారు. ఇంటి ముందర పిల్లలు ఆడుకోలేకపోతున్నారు. ఇంటి ముందర కుక్కల గుంపు చూసి ఇంటి యాజమానులు గేట్లు లాక్ చేసి లోలో ఉండాలని పరిస్థితి వెలగింది. ఇప్పటికైనా మున్సిపల్ అధికారులు స్పందించి కుక్కల బెడదనుంచి రక్షించాలని కోరుతున్నారు.



బాణ సంచా కాలనీలో జీఆర్ఎస్ నాయకులు

చివరికి న్యాయమే గెలిచింది

ఎమ్మెల్యే కవితకు బెయిల్ రావడంపై రాజేంద్రనగర్ లో జీఆర్ఎస్ నేతల సంబురాలు బుద్వేల్, ఆగస్ట్ 27(ప్రభాత ఉదయం): ఎమ్మెల్యే కవిత కు బెయిల్ మంజూరు కావడంతో రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ లో జీఆర్ఎస్ శ్రేణులు సంతోషంతో మునిగిపోయారు. రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ ఉప్పరపల్లి లోని జీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఏ ఆధారాలు చూపకుండా అక్రమంగా దౌర్జన్యంగా 166 రోజులు జైల్లో పెట్టారని రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు పోరెడ్డి ధర్మారెడ్డి అభిప్రాయపడ్డారు. కవిత కు బెయిల్ ఇవ్వడం పట్ల సుప్రీంకోర్టుకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరఫున ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కొంత అలస్యమైనా న్యాయమే గెలిచిందని అభిప్రాయ పడుతున్నాం అన్నారు. ఇది రాజకీయ ప్రేరేపిత కేసుగా మేము భావిస్తున్నాం అని అన్నారు. కవిత కడిగిన ముత్యంలా బయటకు వస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. ఆరోపణలు చేసినవారందరికీ ఈ తీర్పు చెప్పేపట్ల అని భావిస్తున్నాం అన్నారు.

ప్రమాదం జరిగితే తప్పా స్పందించరా?

బుద్వేల్, ఆగస్ట్ 27(ప్రభాత ఉదయం) : శివరాం పల్లి ప్రాంత కాలనీలో విద్యుత్ సంభాలు శిథిలాలను కేరీ ప్రమాదాలను పొంది ఉన్న విద్యుత్ శాఖ, జీఆర్ఎస్ అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఐదు రోజుల క్రితం ఈ సంభాలకు ఆసుకొని ఉన్న ఎండిన చెట్లను డిఎంపి డి కోసంతో ఆ చెట్లు పూర్తిగా ప్రధానం ఉన్న తీగలపై పడటంతో మరొక ప్రమాదాన్ని పొంది ఉండవచ్చు. ఈ మార్గంలో నిత్యం వాహనాలు, పాఠశాలకు రాకపోకలు సాగుతుండటం తో ఎప్పుడో ప్రమాదం జరుగుతుందోనని స్థానికులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పాడైన విద్యుత్ సంభాలను తొలగించి కొత్తవి ఏర్పాటు చేయాలని ఇక్కడ వెల్డర్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు విద్యుత్ శాఖ అధికారులకు వినతి పత్రాలు సమర్పించిన అధికారులు పట్టించుకోవడంలేదని విచారం వ్యక్తం చేశారు. అధికారుల తీరు చూస్తుంటే ప్రమాదం జరిగితే తప్ప... పట్టించుకోవడం అన్నట్లుగా అనిపిస్తుంది. అసలే వరకాలం కావడంతో ఏ క్షణం ప్రమాదం సంభవిస్తానని ప్రజలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు తమ నిర్లక్ష్యాన్ని వీడి ఈ సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు



ప్రకాశం కాలనీలో ఒంగి పోలీసు విద్యుత్ స్థంభం



వినాయక నిమజ్జనోత్సవ ఏర్పాట్లపై రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో

పాల్గొన్న వివిధ శాఖల అధికారులు

వినాయక నిమజ్జనోత్సవాలకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తాం

డిప్యూటీ కమిషనర్ కె. రవికుమార్

బుద్వేల్, ఆగస్ట్ 27(ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ లో జరిగే వినాయక నిమజ్జనం ఉత్సవాల ఏర్పాట్లపై మంగళవారం రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ జీహెచ్ఎంసీ కార్యాలయంలో డిప్యూటీ కమిషనర్ కె రవికుమార్ అధ్యక్షతన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి వివిధ శాఖల అధికారులు, అత్యధికారి డివిజన్ కార్పొరేటర్, మండపాల నిర్వాహకులు, గణేష్ ఉత్సవ సమితి ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ కమిషనర్ కె. రవికుమార్ మాట్లాడుతూ, విద్యుత్, వాటర్ వర్క్, గ్రేటర్ ఎలక్ట్రికల్ విభాగం, ఇంజనీరింగ్ విభాగం, పోలీస్ శాఖల కు చెందిన అధికారుల సమన్వయంతో గత సంవత్సరం కంటే మరింత ఉన్నతంగా నిమజ్జన ఉత్సవాల ఏర్పాట్లు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. రాజేంద్రనగర్ హనుమాన్ నగర్ సమీపంలోని పత్తి కుంట లో మూడు క్రీస్తు, మైలార్ డేవ్ పల్లి పల్లె చెరువులో రెండు క్రీస్తులు, మీరాలం చెరువులో ఒక క్రీస్తు సు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో రాజేంద్రనగర్ అడిషనల్ డిఎస్పీ విజయకుమార్, ఎస్పీ తుల శ్రీనివాస్, రాజేంద్రనగర్, మైలార్ డేవ్ పల్లి, అన్న పెక్కల్ల క్యాంప్, పి నరేందర్, వివిధ శాఖల అధికారులు నరేందర్ గౌడ్, శ్రీనివాస్, రామాపు, సత్యనారాయణ, అత్యధికారి డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఎం. సంగీత్ గౌరీ శంకర్, గణేష్ ఉత్సవ సమితి ప్రతినిధులు ఎన్. మల్లారెడ్డి, సామ ఇంద్రపాల్ రెడ్డి, ఎం కొమరయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వీధి బీదలను ఏర్పాటు చేయండి :

ప్రధాన రహదారుల్లో, బస్టిలో చాలా చోట్ల వీధి బీదలు వెలగడం లేదని గణేష్ ఉత్సవ సమితి ప్రతినిధులు, మండపాల నిర్వాహకులు తెలిపారు. వినాయక చవితి వరకు వీధి బీదలు అన్ని వెలిగిట్టు చూడాలన్నారు. పత్తి కుంట, పల్లె చెరువులో గుంపు దెక్కలు తొలగించాలన్నారు. పాడైన రోడ్డును బాగు చేయాలని అన్నారు.

బ్లాక్ బెల్ట్ ఎగ్జామ్ కోర్సులో మాస్టర్ శ్రీహరికి అవార్డు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఆగస్ట్ 27(ప్రభాత ఉదయం) గద్వాలకు చెందిన శ్రీహరికి అంతర్జాతీయ బ్లాక్ బెల్ట్ ఎగ్జామ్ కోర్సులో అవార్డు లభించింది. ఈనెల 21వ తేదీ నుండి 26వ తేదీలలో జారండ్ర లోని రాంవిందు అంతర్జాతీయ స్థాయి బ్లాక్ బెల్ట్ ఎగ్జామ్ కోర్సు లో పాల్గొని పట్టా తీసుకున్న మాస్టర్ శ్రీహరి ని ఉమ్మడి జిల్లా టెక్నికల్ చెర్రెస్ శ్రీనివాసులు శెట్టి పూలమలతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకటస్వామి, రాజేశ్వర్, సుధీర్ కుమార్, శాంతి, హరి, సాయి సన్మానించారు.



దోమలపై రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ జీహెచ్ఎంసీ ఎంటమాలజీ విభాగం సిబ్బంది



శాన్తిపురం లో ఓ ఇంటి ముందు ఉన్న గంపలో వీరు ఉండటం వల్ల దోమల లార్యా ఎలా పెట్టిందో గ్రహ యజమాని కు చూపుతున్న ఎంటమాలజీ సిబ్బంది



అత్తాపూర్ ఖాజా నగర్ లో ఇంటి ముందు ఉన్న నీళ్ల క్రమంలో దోమల లార్యా ఉండకుండా యంత్రం లార్యా ఆపరేషన్ చేస్తున్న సిబ్బంది

బుద్వేల్, ఆగస్ట్ 27(ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలో దోమల నివారణకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నామని సర్కిల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ కె. రవికుమార్ తెలిపారు. ఇటీవల నగరంలో వాతావరణ మార్పుల నేపథ్యంలో డెంగ్యూ, టైఫాయిడ్ లాంటి విష జ్వరాలు ప్రబలుతున్న నేపథ్యంలో ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలగకుండా అవగాహన సృష్టించే పట్టణ ప్రజలకు అవగాహన అత్యధికారి, మైలార్ డేవ్ పల్లి, సులేమాన్ నగర్, శాస్త్రి పురం డివిజన్ లోని ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి దోమల నిర్మూలకు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తున్నామన్నారు. అదే సమయంలో ప్రతి ఇంటి వద్ద యాంటి లార్యా ఆపరేషన్ చేస్తున్నామని తెలిపారు. సాయంత్రం వేళల్లో దోమల నిర్మూలకు ఫాగింగ్ స్ప్రే చేపడుతున్నామన్నారు.

ప్రజలు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి :

ఇంటి పరిసరాలలో నీరు నిలవకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. పాత సామాగ్రిని ఇంటి పరిసరాలలో ఉండకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. పూల తొట్లలో నీరు ఉండకుండా చూడాలన్నారు. పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలన్నారు.



దోమల నిర్మూలకు సులేమాన్ నగర్ లో ఫాగింగ్ చేస్తున్న సిబ్బంది



ఖాజా నగర్లో ఫాగింగ్ చేస్తున్న సిబ్బంది

అమ్మవారి ఆశీస్సులతో ప్రజలు సుఖిక్ష్మంగా ఉండాలి

ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి



కళ్యాణోత్సవంలో పాల్గొన్న ముఖ్యమంత్రి
శాసనసభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి దంపతులు

మల్లాదిగిరి, ఆగస్టు 27 (ప్రభాత ఉదయం) అమ్మవారి ఆశీస్సులతో ప్రజల సుఖిక్ష్మంగా ఉండాలని మల్లాదిగిరి శాసనసభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. మంగళవారం మల్లాదిగిరి డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి అమ్మవారిని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి దంపతులు దర్శించుకున్నారు. శ్రావణ మాస చివరి మంగళవారం సందర్భంగా మల్లాదిగిరి శ్రీ వాసవి కన్యకాపరమేశ్వరి అమ్మవారిని దర్శించుకుని ఎమ్మెల్యే మర్రి

రాజశేఖర్ రెడ్డి, సతీమణి మర్రి మమతా రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... శ్రావణ మాసంలో భక్తి శ్రద్ధలతో అమ్మవారిని పూజిస్తున్న ప్రతి ఒక్కరికీ అమ్మవారి, అశీసులుంటాయని, శ్రీ కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయ నిర్వాహకులు చాలా గొప్పగా ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం సంతోషంగా ఉందని, నిర్వాహకులు కోరిన ప్రకారం తాను కూడా తనవంతు భార్యతగా అమ్మవారి

ఆలయ తలుపుల ఏర్పాటుకు ఒక్క కిలో వెండిని బహుకరిస్తానని అన్నారు. ఈ వూజా కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే రాజశేఖర్ రెడ్డి అరుంధతీ హాస్పిటల్ ద్వారా అందిస్తున్న ఉచిత వైద్య సేవలు పేద ప్రజలకు ఎంతో ఉపయోగ పడుతున్నాయని ఎమ్మెల్యే అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు మాజీ కార్పొరేటర్లు నిరుగొండ జగదీష్ గౌడ్, నిరుగొండ మంజుల గౌడ్, తదితరులున్నారు.



ఫార్మేషన్ విభాగం ఉన్నతాధికారికి వినతి పత్రం అందచేస్తున్న కురుమ సంఘం నాయకులు ఎన్. వెంకటేశ్, తదితరులు

శ్రీశైలం అడవుల్లో గొర్రెలను మేపుకోవడానికి అవకాశం దివ్యాలి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27 (ప్రభాత ఉదయం) : పాలమూరు జిల్లా గొర్రె కాపరులను శ్రీశైలం అడవుల్లో గొర్రెలను మేపేందుకు ఫార్మేషన్ నిర్బంధించినప్పటికీ దాదాపు 10 ఏళ్లుగా గొర్రెల మేత కోసం అడవులకు వెళ్లడం జరుగుతుంది గుర్తు చేశారు. హైదరాబాద్ - పాలమూరు కురుమ సంఘం కార్యవర్గ నాయకులు మంగళవారం ఉదయం నగరంలోని అరణ్య భవన్ లో అటవీశాఖ ఉన్నత అధికారి డి.బి.యల్ కలిసి సమస్యలను వివరించారు. గొర్రెల కాపరులకు అనుకూలంగా మాట్లాడడం జరిగింది... సానుకూలంగా స్పందించిన ఉన్నతాధికారులు, వారు మూడు కంటిన్స్ లు పెట్టారు. గొర్రెల మాత్రమే మేపాలని, మేకలు ఉండకూడదని సూచించారు. చెట్లను నరకకూడదని, మొక్కలు ఉన్నచోట జాగ్రత్త వహించాలన్నారు. వంట వారు చేసుకున్న తర్వాత మంటలు ఆర్డీయాలన్నారు. ఖచ్చితంగా ఈ నిబంధన పాటించాలని సూచించారు. గొర్రె కాపరులు అధికారులు చెప్పిన నిబంధనలు పాటించి సహకరించవలసిందిగా నాయకులు కోరారు. అధికారులు ను కలిసిన వారిలో శంకర్ శర్మ రవి కుమార్ కురుమ, జిల్లా అధ్యక్షులు మారాం కృష్ణ కురుమ, జంటనగరం అధ్యక్షులు ఎన్ వెంకటేశ్ కురుమ, సలహాదారు కన్నూరు రామ్ కురుమ, సైక్లెట్ హోటాల్స్ నోల్ రామచంద్ర కురుమ... టైన్ ప్రెసిడెంట్ జైత్రం శ్రీనివాస్ కురుమ, అప్ప శ్రీని కురుమ, నావాల రామ్ కురుమ, శివ కురుమ, మల్లేష్, ప్రవీణ్, సన్నీ కురుమ, జేకర్ నర్సింహ కురుమ, రిషి కురుమ, గబ్బర్ సింగ్, డీకే నర్సింహ కురుమ, గుడిగండ్ల కుల పెద్దలు, జేకర్ కుల పెద్దలు పాల్గొన్నారు.



హైదరాబాద్ నగర చెరువులను కాపాడటమే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి లక్ష్యం

నాలాలూ, చెరువులు అక్రమణలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం రాష్ట్రంలో నెంబర్ వన్ స్థానంలో ఉంది... టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం

కూకట్ పల్లి, ఆగస్టు 27 (ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నాలాలూ చెరువుల అక్రమణలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం మొదటి స్థానంలో ఉందని టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం అన్నారు. మంగళవారం గాంధీ భవన్ లో హైద్రాబాద్ పై ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో బాల్కొండ మాజీ ఎమ్మెల్యే రాష్ట్ర ఖనిజాభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ అనిల్ కుమార్, టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సత్యం శ్రీరంగం మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ పరిధిలోని అక్రమ నిర్మాణాలను అడ్డుకునేందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హైదరాబాద్ డిసాస్టర్ మేనేజ్మెంట్ అండ్ అసెట్ ప్రొటెక్షన్ ఏజెన్సీ (హైద్రా) ను ఏర్పాటు చేసారని తెలిపారు. ప్రభుత్వ భూముల్లో అక్రమ నిర్మాణాలను తొలగించడంలో పాటు చెరువులను రక్షించడం, వివస్థిత పరిస్థితుల్లో సగరాలికి ఎటువంటి సప్లయ వాటిల్లకుండా చూసుకునే ప్రధాన ఉద్దేశ్యంతోనే హైద్రా పనిచేస్తుందని అన్నారు. 2014 నుండి 2023 వరకు హైదరాబాద్ ను బిఆర్ఎస్ నేతల దోచుకున్నారు, నాలాలూ, చెరువులు అక్రమణలో కూకట్ పల్లి రాష్ట్రంలో నెంబర్ వన్ అని, హైదరాబాద్ నగర విధ్వంసాన్ని కాపాడండి అని పెద్ద ఎత్తున ఫిర్యాదులు వస్తున్నాయని అన్నారు. హైదరాబాద్ లో ఉన్న చెరువులను కాపాడటమే రేవంత్ రెడ్డి లక్ష్యమని, ఎప్పుడు చేయలేని పనులను రేవంత్ రెడ్డి చేస్తున్నాడని అందరూ స్పష్టం చేశారు అన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి మోసపూరిత వాగ్దానాలు చేయడం, రేవంత్ తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని అన్ని పార్టీల నేతలు నిరసిస్తున్నారని చెప్పారు. హైద్రా కు ప్రత్యేక యాట్ పెట్టి చెరువులను పరిరక్షించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి, హైద్రా కమిషన్ రంగనాథ్ కి సత్యం శ్రీరంగం విజ్ఞప్తి చేసారు.



విద్యుత్ సైబర్ సెంటర్ నూతన ఎస్ ఈ చంద్రశేఖర్ కు పుష్పగుచ్ఛం అందజేస్తున్న డి ఈ రామోదర్ రావు

మెహదీపట్నం, ఆగస్టు 27 (ప్రభాత ఉదయం) సైబర్ సెంటర్ విద్యుత్ సర్కిల్ నూతన ఎస్ ఈ గా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన చంద్రశేఖర్ ను సర్కిల్ కార్యాలయం అధికారులు, ఉద్యోగులు, సిబ్బంది మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. మంగళవారం సర్కిల్ కార్యాలయంలో నూతన ఎస్ ఈ గా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన చంద్రశేఖర్ కు సర్కిల్ డి ఈ (టెక్నికల్) రామోదర్ రావు అధ్యక్షులలో అధికారులు సిబ్బంది పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా నూతన ఎస్ ఈ చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ... ప్రభుత్వ ఆశయాల కనుగుణంగా పని చేస్తూ విద్యుత్ వినియోగదారులకు మెరుగైన సేవలు అందించాలని అధికారులు, ఉద్యోగులు, సిబ్బంది కి సూచించారు.



నూతన ఎస్ ఈ చంద్రశేఖర్ కు పుష్ప బుచ్చం అందజేస్తున్న విద్యుత్ సబ్ ఇంజనీర్లు

మెహదీపట్నం, ఆగస్టు 27 (ప్రభాత ఉదయం) సైబర్ సెంటర్ విద్యుత్ ఎస్ ఈ గా చంద్రశేఖర్ పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. మంగళవారం నూతన ఎస్ ఈ చంద్రశేఖర్ కు సర్కిల్ పనిచేస్తున్న సబ్ ఇంజనీర్లు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



శ్రీ జములమ్మ కళ్యాణోత్సవ వేడుకలు

గద్వాల, ఆగస్టు 27 (ప్రభాత ఉదయం) గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలో జమ్మిచెన్న శ్రీ శ్రీ శ్రీ జములమ్మ పరశు రామయ్య దేవాలయంలో శ్రీ శ్రీ శ్రీ జములమ్మ సమేత శ్రీ శ్రీ శ్రీ జములమ్మ కళ్యాణోత్సవం కనుక పండుగగా జరిగింది. కళ్యాణోత్సవ వేడుకల్లో గద్వాల ఎమ్మెల్యే శ్రీ బండ జ్యోతి కృష్ణమోహన్ రెడ్డి అమ్మవారికి సాంప్రదాయ ప్రకారం పట్టు వస్త్రాలు, ముత్యాల తలంబ్రాలు సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తకోట మండలం రామకృష్ణపురం గ్రామానికి చెందిన మాజీ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ మూలమల్ల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విశ్వహిందూ పరిషత్ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా ఘనంగా శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు

పాల్గొన్న బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాజేశ్వరరావు

కూకట్ పల్లి, ఆగస్టు 27 (ప్రభాత ఉదయం) విశ్వహిందూ పరిషత్ ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ పరిధిలోని మూసాపేట్, జనతా నగర్, హనుమాన్ ఆలయం వద్ద వి.హెచ్.పి జిల్లా ప్రతినిధులు శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీ సభ్యులు ఆహ్వానం మేరకు బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాజేశ్వరరావు ఈ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వి.ఎ.పి నాయకులు వారిని ఘనంగా స్వాగతించి సన్మానించారు.



రామకృష్ణపురం గ్రామంలో ఘనంగా శ్రీకృష్ణాష్టమి వేడుక

కొత్తకోట, ఆగస్టు 27 (ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట మండలం రామకృష్ణపురం గ్రామంలో కృష్ణాష్టమి వేడుకలను గ్రామ యాదవ సోదరులు, గ్రామ పెద్దలు గ్రామ ప్రజలు కలిసి ఘనంగా ఉత్సవం పండుగ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లాస్ వన్ కాంట్రాక్టర్ చక్రి వర్మ రెడ్డి, యాదవ సోదరులు, కార్యక్రమం లో పాల్గొని స్వామివారి ఊరేగింపు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.



గోకులాష్టమి వేడుకల్లో పాల్గొన్న రాజ్యసభ సభ్యులు అనిల్ కుమార్ యాదవ్, ఎమ్మెల్యే జిఎల్ కొత్తకోట పట్టణ కేంద్రంలో ఘనంగా శ్రీ కృష్ణాష్టమి వేడుకలు

కొత్తకోట, ఆగస్టు 27 (ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మంగళవారం పట్టణ కేంద్రంలో నిర్వహించిన శ్రీకృష్ణాష్టమి శోభాయాత్రలో రాజ్యసభ సభ్యులు అనిల్ కుమార్ యాదవ్, ఎమ్మెల్యే జిఎల్ కొత్తకోట లు శ్రీకృష్ణుని దేవాలయంలో స్వామివారిని దర్శించుకుని, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఊట్ల మహోత్సవ కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే జి. మధుసూదన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గద్వాల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకురాలు సరిత తిరుపతయ్య, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



18వ సంవత్సరం రాజీవ్ గాంధీ మెమోరియల్ ఎస్ ఎస్ యు ఐ సార్వో మీట్ విజయవంతం

విద్యార్థుల్లో క్రీడా స్ఫూర్తిని పెంపొందించడానికి ఈ క్రీడలను నిర్వహిస్తున్నాం తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్ఎస్ యు ఐ ప్రధాన కార్యదర్శి గొల్ల జాన్

కూకట్ పల్లి, ఆగస్టు 27 (ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్ఎస్ యు ఐ అధ్యక్షులతో 18 సంవత్సరాల గాంధీ మెమోరియల్ సార్వో మీట్ ను విజయవంతంగా నిర్వహిస్తున్నామని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్ఎస్ యు ఐ ప్రధాన కార్యదర్శి గొల్ల జాన్ అన్నారు. మేడ్చల్ మల్లాదిగిరి జిల్లా పరిధిలోని మేడ్చల్ మల్లాదిగిరి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎం. సాయి కిరణ్, విశ్వ, కె.నవీన్, అనూప్, కిరణ్, చిన్న సాయి అధ్యక్షులలో జరిగిన ఈ టోర్నమెంట్ లో వివిధ క్రీడాకారులు విద్యార్థులు చాలా చురుగ్గా పాల్గొన్నారు. ఈ క్రీడా కార్యక్రమానికి కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు కందాడి శివారెడ్డి, కందాడి సుధర్శన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గొల్ల జాన్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఎస్ఎస్ యు ఐ తరుపున ప్రతి సంవత్సరం విద్యార్థులలో టోపీ స్ఫూర్తిని తీసుకురావడానికి, క్రీడలలో వారి జీవితం మరియు ఆరోగ్య జీవితాన్ని ఎదగడానికి ఈ క్రీడలను నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ క్రీడల విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు మానసిక ఆనందంతోపాటు శారీర దారుణ్యాన్ని పెంపొందించే సాధన అన్నారు.